
Lots 401 - 410

Lot #401: ANDRÉ HOUDIAKOFF (1895-
1985): SET DESIGNS FOR "WE 
RUSSIANS"
Gouache on paperboard, 8 3/8 x 12 in., each 
signed and dated 1944 lower right.
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00 

Lot #402: ANATOL SHUGRIN (1906-
1986): TWO SCENES FROM THE FIRES 
OF ST. DOMINIC 
Pencil and wash on paper, 16 1/8 x 11 in., both 
signed in Cyrillic and stamped on verso by the 
CCCP Ministry of Culture (?).
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #403: FRENCH TAPESTRY 
Worked with 3 figures in a verdant landscape, 
within narrow border, areas of wear and 
reweaving; 6 ft. 7 in. x 6 ft. 7 in.
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

 

Lot #404: AUBUSSON TAPESTRY 
PANEL 
Initialed B., inscribed NY 1896: worked with a 
garden view with stone balustrade, trees and 
flowers; 5 ft. 8 in. x 2 ft. 5 in.
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00
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Lot #405: AUBUSSON MYTHOLOGICAL 
TAPESTRY 
Worked with Diana in a golden chariot drawn 
by 2 angels and accompanied by 3 attendants, 
beneath fruiting and flowering trees, and with 
botanical clumps along lower border; approx. 
7 ft. 8 in. x 11 ft. 11 in.
Estimate: $ 5000.00 - $ 7000.00

Lot #406: FLEMISH VERDURE 
TAPESTRY PANEL 
Worked with a view of a town, through a 
woodland glade fronted by grasses and low 
plants, now with narrow metallic thread 
border; approx. 8 ft. 3 in. x 6 ft. 10 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #407: FLEMISH VERDURE 
TAPESTRY PANEL 
Worked with a view of a house through 
woodland foliage, chocolate brown floral and 
foliate border; approx. 7 ft. 8 in. x 44 in.
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #408: NAPOLEON III AUBUSSON 
TAPESTRY PANEL 
Worked with an urn sumptuously filled with 
flowers, flanked at one side by a tessled pillow 
and at the other by a squirrel and fruit, approx. 
5 ft. x 46 in. Provenance: Christie's, NY, 
10/06/03, sale #1756, lot #585. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

http://www.stairgalleries.com/auction/09-15-07/lots/401-500/405.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/09-15-07/lots/401-500/406.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/09-15-07/lots/401-500/407.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/09-15-07/lots/401-500/408.htm


 

Lot #409: AUBUSSON ARMORIAL 
TAPESTRY 
Centered by a crowned armorial supported by 
2 cherubs and centering the papal arms, on a 
floral garlanded field above a hillside 
landscape, the borders with floral urns and 
caryatids, serpentine crest with cherubs and 
cabochon and the base with military trophy; 
approx. 6 ft. 10 in. x 5 ft. 6 in.
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #410: NEEDLEWORK LONG 
CARPET 
The tomato field worked with stylized fish and 
foliage within narrow bamboo surround; 16 ft. 
11 in. x 10 ft. 2 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00
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Lots 411 - 420

Lot #411: NORTHWEST PERSIAN 
RUNNER 
The camel's hair field worked with floral 
clusters, within central ivory and 2 wine red 
guard borders; 17 ft. 1 in. x 3 ft.
Estimate: $ 1800.00 - $ 2200.00 

Lot #412: PAIR OF PERSIAN RUGS 
Worked with pink trellis pattern within black 
primary and 2 ivory guard borders; 6 ft. 7 in. x 
4 ft. 5 in.
Estimate: $ 800.00 - $ 1000.00

Lot #413: PERSIAN CARPET 
The camel ground worked with floral 
vinework, within cobalt primary border and 6 
guard borders, areas of wear and with patch; 16 
ft. 3 in. x 14 in.
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00

 

Lot #414: PERSIAN MEDALLION 
CARPET 
The rose medallion anchored to an ivory field 
within rose primary and 4 guard borders; 16 ft. 
7 in. x 9 ft. 9 in.
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00
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Lot #415: HERIZ MEDALLION CARPET 
The brick red and cobalt medallion anchored to 
a terracotta ground with ivory spandrels and 
cobalt main and 2 saffron guard borders; 
approx. 12 ft. 1 in. x 8 ft. 9 in.
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #416: SAROUK CARPET 
The wine red field worked with floral stems 
and clusters, within cobalt primary and 4 guard 
borders; 16 ft. 8 in. x 10 ft. 2 in.
Estimate: $ 2000.00 - $ 3000.00

Lot #417: LAVAR KIRMAN MEDALLION 
CARPET 
The cobalt and rose medallion anchored to an 
oatmeal ground within rose primary and 8 
guard borders, areas of extreme wear; 13 ft. 5 
in. x 10 ft. 5 in.
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #418: KAZVIN CARPET 
The ivory field worked with floral branches, 
within wine red primary and 4 guard borders; 
12 ft. 7 in. x 8 ft. 10 in. 
Estimate: $ 2500.00 - $ 3500.00
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Lot #419: OUSHAK CARPET 
The tomato field worked with sky blue and 
saffron medallions and spandrels, primary 
cream and saffron border and sky blue guard 
borders; 9 ft. 9 in. x 7 ft. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #420: AFGHAN ERSARI CARPET 
The wine red field worked with attached 
octagons and cruciform branch bands, 
hexagonal banded border, stripped ends; 8 ft. 4 
in. x 6 ft. 8 in.
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00
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Lots 421 - 430

Lot #421: FRENCH NEEDLEWORK 
CARPET 
Worked with 16 floral quatrefoil panels on 
black ground, within wine red egg-and-dart, 
black leaf tip and celadon leaf borders; approx. 
8 ft. 9 1/2 in. x 8 ft. 7 in. Provenance: From the 
collection of Mr. Gordon Getty, San Francisco, 
CA.
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #422: KASHAN MEDALLION CARPET
The rose field with black medallion and 
spandrels, within black border and 6 guard 
borders; 12 ft. 9 in. x 9 ft. 9 1/2 in.
Estimate: $ 2000.00 - $ 3000.00

END OF AUCTION  

To Top 
Back   

  

http://www.stairgalleries.com/auction/09-15-07/lots/401-500/421.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/09-15-07/lots/401-500/422.htm

	stairgalleries.com
	Catalogue 401 to 410
	Catalogue 411 to 420
	Catalogue 421 to 430




